
◎　日時　　２０２３年　３月９日（木）　２２：３０～
◎　場所　　ZOOMにてオンライン開催

出席　：　３１名　／欠席　：　１３名　／委任　：　１０名　／計　：　５４名（兼任２名）

会長 石川

副会長 樋口、木下、朝増、加藤（義）、水出

監査 正藤、石原

全国事務 藤原、保坂、細目

総務 岩田、菊池、武本、橋口、後藤

財務 羽村、森、毛塚、水口

渉外 三上（和）、木村、槇、坪井、林、櫻井（美）

競技 中川、櫻井（朝）

技術 歩浜、小野、加藤（裕）、恩田

広報 田中、川口、渡辺、加島、遠藤、八束

配券 鈴木、八重樫、池本、宮藤、有原

事業 菅野、高田、橋本

統括 山本、手塚

ブロック長 青田、藤井（俊）、恩田、藤井（洋）、中川、三上（芳）

庶務 飯塚、山口

議長　：　樋口暢哉

書記　：　加島久乃　／議事録署名人　：　青田昴

❶各部報告

全国事務局
・通常の連絡業務を行いました。

総務部
・通常の業務を行いました。

財務部
・不正防止の為、部員相互の月例残高照会を行いました。
・JPCL カップの会計業務を行っています。
　（担当：森先生）
・広報部と連携して賛助会員費（会報誌購読年会費）の会計業務を行なっています。
　（担当：水口先生）
・ユニバーサルのオンライン動画広告を振込ました。

❏　 第３００回定例理事会 　❏



渉外部
・特に報告事項ありません。

競技部
・特に報告事項ありません。

技術部
・ラテンの練習会を開催しました。

広報部
・会報誌２月号を作成しました。
・HPの更新を行いました。
・ユニバーサルの選手会広告を作成しました。

配券部
・ユニバーサル配券
　　　≪売上状況≫

ＳＳ　１１０枚
ＳＡ　　　９枚
　Ａ　　２９枚

　※当日は、テーブルネームの設置を速やかにお願い致します。

・JPCL カップ 配券について
　JPCL会員の先生方への配券スタートしました。(担当：保坂先生)
　招待を除くOBOG先生方へは配券済みです。(担当：池本)
　ディナー席の追加はできる限り受付ますが、ご希望のお席を用意出来ない事もございますので、
　その際はご了承下さい。

事業部
・ブログ•各SNSの更新を行いました。
・JCFアワードのノミネート選手へ出欠席の確認をしました。
　※詳細が決まったら再度連絡を入れる予定です。

ブロック統括部

◎東関東 特に報告事項ありません。

◎西関東第一 特に報告事項ありません。

◎西関東第二 特に報告事項ありません。



◎南関東 特に報告事項ありません。

◎北関東第一 ＬＩＮＥにて理事会の報告をしました。
特に意見はありませんでした。

◎北関東第二 ＬＩＮＥにて理事会の報告をしました。

監査部
・特に報告事項ありません。

庶務部
・特に報告事項ありません。

❷JCF理事会報告（朝増）

３／８開催会議に出席 

＜ユニバーサルグランプリについて＞

・シラバスの変更があり、海外審査員が入ります。

・NDBから助成金が出る事になり、JCFクローズドの賞金の上乗せにあてられます。

・競技中のマスクは予選から任意となりますが、控室・会場内ではマスクを着用してください。
　（審査員は随時マスク着用）
　（招集後の整列時にはマスクをしていないので会話は控える）

・マスクをしていれば声出しの声援OKとなります。

・一次予選だけが観戦できるハッピータイムチケット（\3,000）は現在２０枚程売れています。
　※もう少し増やしたいとの事で、当日まで受付します。

・オンライン配信への応援金をまだ募集しているので宜しくお願いします。

・当日、ダンスビュウの取材が入ります。

・配信の席に漫画家（月城マリ先生）の方が入ります。

・現在ユニカビジョンにて宣伝映像放映中です。

◎チケットは順調に売れました。
SS　２００
SA　３３
A　　７２
昨年よりも多く入りました。
（今回も審査員にノルマがあり販売しました）

※来年は３月１０日に開催決定。



＜神奈川選手権について＞

・無事終わりました。

＜前期東部日本について＞

・今のところマスク全面解除の予定です。
・引き続き換気は徹底します。
・これまで欠場料は賞金の財源に含まれていませんでしたが、この競技会以降はそれも含める
　事で賞金額を引き上げます。

※東部日本に限らず、期限を過ぎてエントリー費の振込みをする人が多く、更に未払いの人もいる
　との事で事務局の大山先生より選手に対して注意喚起がありました。

＜前期東京ボールルームについて＞

・シラバスが承認されましたので近日中にホームページへのアップがあります。
・当日は三社祭と重なるので交通規制がかかるようです。車やバスを利用の際はご注意下さい。

＜JCF全日本選手権について＞

・選手広告は白黒１ページとなります。
（掲載内容）
　※１万は名前、メールアドレス、所属教室のみ。
　※２万はさらにスポンサーロゴあり。

＜JCF入会申請＞

横道先生
世古宗先生
以上２名が承認されました。

＜昇降級に関して＞

・「自身で計算したポイントと合わない」と多くの問い合わせがあります。
　ホームページに掲載の昇降級規定の「C」をよく読んでください。
　※この規定の見落としの可能性が大いにあるそうです。

＜継続検討事項＞

・ジェンダー問題については改善する方向で着手しています。
・現実的に可能なものから順番に対応しています。
・SNS活用マナーやビジネスマナーなどその他社会的な面についての講習会も検討中です。
・女性個人の持ちクラスのシステムに関して、検討委員会が作られました。

❸NDCJ報告（石川）

　２／２７（月）NDCJ管理委員会に参加しました。

・今後、政府の方針でマスク着用が緩和される予定ですが、競技会での着用の有無は状況
　を見ての判断となります。
　控室などでは、マスク着用で引き続き気を付けて行動して下さい。



・本年度の統一全日本の実行委員長は宮嶋秀行先生に決まりました。

・体育館を借りる場合、他のスポーツに比べボールルームダンスは中々貸してくれない事が多く、
　議員連盟を作って働きかけをしていく予定です。
　靴の釘、スパンコール、ストーンが床を傷付ける為養生が必要となり費用がかかるとの事です。

≪選手への質問≫
・きちんとした靴メーカーは靴に釘を使わず、糊を使ったりカバーなどをつけているが、釘が使用
　されている靴を持っていますか？もしくは見たことはありますか？（男性用、女性用どちらでも）
　　　↳　当該質問を投げかけた結果、理事会出席者の中では使用している人は居なかったが、
　　　　　古いものや安価な海外製品のものは今でも釘を使用している製品があるらしい。

・３/１８ のＯＢＯＧ戦にＮＤＣＪから海宝先生が出席します。

・選手から
☆選手が希望する競技会に出場できるよう、今後も検討、模索をお願いします。
☆（JCDCより）ユニバーサルへの出場許可を頂きましてありがとうございました。
　　今後も日本インターを含めビッグコンペ出場の嘆願書を提出させていただこうと思っています。

次回は３月２０日(月)開催予定です。

❹ABDC報告（石川）

・３/１４（火）に今年度第１回目の会議を開催する予定です。
　

❺ユニバーサルの券売について（鈴木）

・チケット販売状況について
　昨年並み。
　SS　１１０
　SA　　９
　A　　２９
　昨年は引退した選手が２組いた事を加味すると実質昨年より売れた状況。
　当日、チケット販売していただいた先生は席札を速やかに置く様ご協力を。

❻JPCLカップ（池本）

・現在賛助アマデモ５０組、プロアマミックスのべ１３７組、チケット１８８枚です。

・トーナメントの出場者は、ボールルーム/ラテン共に８組エントリ―いただけました。

・ユニバーサル終わりで賛助の確認資料をブロック連絡にて送らせていただきます。

・ドアオープンが予定より１時間後ろ倒しとなり１３時に変更になります。
（リハーサルの時間が予定よりかかる事が判明）
※３/２７発売ダンスビュウにイベント告知欄等で記載してもらう予定です。



・チケット受付はギリギリまで行う予定ですが、席についてはご希望に沿えない場合があります。

・本日理事会終了後に執行部の方々のみ打合せお願いします。

❽その他
≪JPCLカップの引退セレモニーについて≫（木下）

　セレモニー出演への声掛けは、引退してから２年程度まではしても良いと思うか
　（コロナ禍等に拘わらず今後も）

⇓
賛成多数にて了承

≪３/１のNDBの講習会≫（石川）

　講師：天野先生（ボールルーム）、千田先生（ラテン）
　・当日は１２～３組程度の参加あった
　・３/末にまた予定しているので是非ご参加を
　※理事会後に石川会長より３/２２（水）に開催される旨の連絡あり

≪ユニバーサルの撮影について≫（石川）

　・三脚の使用は不可　⇒　自分の踊りを撮りたい人はどうするのか
　　※中泉先生に確認
　・以前から基本的に禁止ではあったが黙認していたところがある
　　（禁止の理由）倒れた場合の危険性がある為理解して欲しい
　・今後三脚を必要とする人はどうしたらよいか検討する、との事

⇓
今回ユニバーサルで三脚使用を予定していた選手はご注意を

★次回理事会は４月１３日（木）。時間は２２：３０～ZOOMにて開催予定。

議事録署名


